
 

 

 

 

 

 

 

 

 العمرية الفئة ضمن والإناث الذكور من الفلسطيني الشباب يستهدف إلكتروني استطلاع

 

 

 العام لرأيل "أوراد" والتنمية للبحوث العربي العالم معهدأجراه  استطلاع

-16) العمرية الفئة ضمن والإناث الذكور من الفلسطيني الشباب بفئة المتخصص
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:الفلسطيني الشباب الفرص المتاحة أمام  

 لا يعرفون مرضية غير مرضية

86%  13%  1%  
 

القرار: صنع في الفلسطيني الشباب مشاركة مستوى  

 لا يعرفون مرضية غير مرضية

80%  18 %  2%  

 

الشباب الفلسطيني الاقتصادية:مستوى ظروف   

 متوسطة جيدة سيئة

35%  25%  40%  

 

:"الإسرائيلي" العدو بممارسات سلبا تتأثر التي الشخصية القضايا أكثر  

بحرية الحركة  فرص إيجاد 
 العمل

 تعرضهم
 للعنف

 الحصول
 تعليم على

 جيد

 رأي آخر

44%  24%  12%  3%  17%  

 

:الفلسطيني الشباب مستقبل  

 ومحفوف آمن يرغ
 المخاطر

 لا يعرفون آمن

84%  11%  5%  
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 اتجاه سير المجتمع الفلسطيني:

الخاطئ بالاتجاه الصحيح بالاتجاه   غير متأكدين 

43%  39%  19%  

 

:فلسطين في المستقبل  

 لا يعرفون متفائلون متشائمون

49%  44%  7%  

 

أحداث انتفاضة القدس: مع التعامل في الفلسطيني الشباب نشاط درجات  

 وينشرون يتابعون
 والصور الأخبار

 والفيديوهات
 بالانتفاضة المتعلقة
 صفحة عبر

 التواصل
 الخاصة الاجتماعي

"بوك فيس" بهم  

 الانتفاضة يتابعون
 الاعلام وسائل عبر
 وسائل فيها بما

 التواصل
 دون) الاجتماعي

 على تعليق أو نشر
 صفحاتهم
(الشخصية  

 أحيانا يتابعون
 عبر الانتفاضة

 بما الاعلام وسائل
 وسائل من فيها

 التواصل
 الاجتماعي

 ولا مشغولون
الانتفاضة  يتابعون

 أصلاا 

21%  44%  28%  4%  

 

لانتفاضة القدس: الفلسطيني رؤية الشباب  

عفوية أو فردية أعمال  قبل من منظمة 
السياسية الأحزاب  

 لا يعرفون

86%  9%  5%  
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 عدد المشاركين في لانتفاضة القدس:

 من محدود عدد
 المواطنين

 شعبية المشاركة
 واسعة

 لا يعرفون

70%  26%  4%  

 

انتفاضة القدس: أحداث اشتعال السبب  

 إحباط حالة
 من الشباب

 عملية فشل
 السلام

 واستمرار
 الاحتلال

 بممارساته
الأرض على  

 إحباط
 من الشباب
 دور

 وممارسات
 السلطة

 الفلسطينية
 الضفة في

 وحركة
" حماس"

 قطاع في
 غزة

 المشاعر
 من الوطنية

 الشباب قبل
 لم الذين

 في يشاركوا
 الانتفاضتين

 الأولى
 والثانية

 حباطإ
 من الشباب

 الأوضاع
 الاقتصادية

عام بشكل  

 رأي آخر

37%  24%  22%  12%  5%  

 

:الانتفاضة الشباب من  توقعات  

 سيبقى الحالي الوضع
 عليه هو ما على

الوقت لبعض  

 قد الحالية الأحداث
 لتصبح تتصاعد

ثالثة انتفاضة  

 ستنتهي الأحداث هذه
 أي تحقيق دون قريبا

مهمة انجازات  

53%  27%  20%  

 

 



 

4 
 

:الفلسطينية الدولة إقامة انتفاضة القدس على تأثير  

 لها يكون لن
 إقامة على تأثير

 الدولة
 الفلسطينية
 المستقلة

 إقامة في ستعجل
 الدولة

 إقامة ستعيق
 الدولة

 لا يعرفون

50%  25%  14%  11%  

 

الواقع: أرض علىتأثير انتفاضة القدس   

 أي تحدث لن
 على يذكر تغيير

الواقع أرض  

 نتائج ستحقق
 سلبية

 نتائج ستحقق
 ايجابية

 لا يعرفون

48%  12%  34%  6%  

 

 

:للشباب الشخصية الحياة على الحالية الأحداث تأثير  

 أي تحدث لن
 حياتهم على تأثير

 الشخصية

أسوأ ستصبح أفضل ستصبح   لا يعرفون 

41 28%  21%  10%  
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:الاحداث هذه وقف أو استمرارية  

استمرارها يؤيدون  لا يعرفون يعارضونها 

57%  28%  15%  

 

بالسلطة الفلسطينية: الشباب أراء  

إيجابي غير  لا يعرفون إيجابي 

67%  27%  6%  

 

بحركة حماس : الشباب أراء  

إيجابي غير  لا يعرفون إيجابي 

62%  31%  7%  

 

بالمبادرة الوطنية :الشباب  أراء  

إيجابي غير يعرفون لا إيجابي   

60%  27%  13%  

 

الشباب بحركة فتح : أراء  

إيجابي غير يعرفون لا إيجابي   

59%  35%  6%  

 

الشباب بالجبهة الشعبية : أراء  

إيجابي غير يعرفون لا إيجابي   

59%  32%  9%  
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الشباب بالجهاد الإسلامي : أراء  

إيجابي غير يعرفون لا إيجابي   

53%  37%  10%  

 

واعتداءات العدو: لانتهاكات واسع انتشار  

الشرقية القدس شباب الغربية الضفة   مناطق أخرى 

52%  45%  3%  

 

:والمستوطنين العدو قوات أيدي على الممتلكات في مادية أضرار  

الشرقية القدس شباب الغربية الضفة   مناطق أخرى 

15%  12%  83%  

 

العدو:اعتقال على يد قوات   

الشرقية القدس شباب الغربية الضفة   مناطق أخرى 

7%  16%  77%  

 

 أذى جسدي على يد قوات العدو:

الشرقية القدس شباب الغربية الضفة   مناطق أخرى 

7%  14%  21%  
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والمستوطنين: الجنود مع التعامل في مسلحة استخدام الوسائل  

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

81%  10%  9%  

 

الاحتلال: لإنهاء الأفضل هي الطرق  

 الكفاح
 المسلح

 المناصرة
 عبر) الدولية

 المتحدة الامم
 والمحاكم
 والاتفاقات

(الدولية  

 الاحتجاجات
 اللاعنقية

 متأكدين غير المفاوضات
 ماهية حول

 الخيار
 الأفضل

53%  16%  11%  8%  12%  
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 العام للرأي والمسحية" السياسية للبحوث الفلسطيني "المركز أجراه استطلاع

 1270 ، شمل 2015  أول كانون 12-1  غزة، بين وقطاع الضفة في الفلسطيني

سكانياا  موقعاا  127 في فلسطينياا بالغاا   

 

المواجهات الشعبية مع الاحتلال:   (1  

العدو: مع الراهنة المواجهات في السكين استخدام  

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

67%  31%  2%  

 

: طعنال عمليات في المدارس تلميذات من صغيرات فتيات مشاركة  

 معارضون مؤيدون

27%  73%  

 

 تطور المواجهات الراهنة إلى :

 نتفاضةا
 مسلحة
 جديدة

 مواجهات
 شعبية
 سلمية

 ستتطور
 في

 الاتجاهين

 كما ستبقى
 هي

 حدة
 المواجهات

 سوف
 تخف

 تدريجياا 

 رأي آخر

37%  18%  13%  19%  10%  3%  
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الفلسطينيين:الشهداء   

 النار إطلاق بعد سقطوا
 أوالعدو  قبل من عليهم

بعدما  المستوطنين
 أو إسرائيليين طعنوا

طعنهم حاولوا  

 يحاولوا ولم يطعنوا لم
إسرائيليين طعن  

 رأي آخر

51%  47%  2%  

 

:الراهنة المواجهات في الشعبية المشاركة قلة وراء السبب  

 لخوفا
 من

 السلطة
 الفلسطينية

 الخوف أو
 من

 الاحتلال

 ليأسا
 وعدم

 الاقتناع
 بجدوى

 الانتفاضة

 انشغال
 في الناس
 عن البحث

 رزقهم

 وجود عدم
 قيادة

 فصائلية
 للانتفاضة

 نقاط قلة
 مع الاحتكاك

 الإسرائيليين

 رأي آخر

43%  19%  6%  5%  4%  23%  

 

:الطعن عمليات في يشاركن اللواتي الصغيرات الفتيات دوافع  

 دوافعهن
 وطنية

 دوافع
 شخصية

دينية دوافع  من مزيج 
 الدوافع
 الوطنية
 والدينية

 رأي آخر

41%  26%  16%  11%  6%  
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مستقبل اتفاق أوسلو:   (2  

 التزام إسرائيل باتفاق أوسلو:

 لا يعرفون غير ملتزمة ملتزمة

6%  90%  4%  

 

 التخلي عن اتفاق أوسلو:

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

68%  25%  7%  

 

إسرائيل غير ملتزمة باتفاق أوسلو: الذين يعتقدون أن  

 الرئيس أن يعتقدون
 في جاد غير عباس

 اتفاق عن التخلي
 أوسلو

جاد أنه ون عتقدي  لا يعرفون 

67%  25%  8%  

 

:الفلسطينية للمناطق إسرائيلية البضائع دخول  

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

70%  26%  4%  
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 تحرك بمنع ذلك على إسرائيل ردت لو حتى إسرائيل مع الأمني التنسيق وقف

(B,C)  وجيم باء مناطق في الفلسطينية الشرطة الغربية: الضفة من   

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

64%  33%  3%  

 

 من سفر بمنع ذلك على إسرائيل ردت لو حتى إسرائيل مع المدني التنسيق وقف

:إسرائيل مع تنسيق بدون إصدارها تم جديدة سفر جوازات يحملون  

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

58%  39%  3%  

 

الانتخابات الفلسطينية:   (3  

 رئيس السلطة الفلسطينية محمود عباس:

 لا يعرفون البقاء في منصبه استقالته

65%  31%  4%  

 

 لتولي  المرشحين من مجموعة بين ، فإن المفضل للانتخابات عباس يترشح لم لو

هو: الرئيس منصب  

مروان 
 البرغوثي

اسماعيل 
 هنية

رامي 
 الحمد
 الله

خالد 
 مشعل

محمد 
 دحلان

مصطفى 
 البرغوثي

سلام 
 فياض

صائب 
 عريقات

شخص 
 آخر

30%  21%  6%  6%  6%  6%  4%  3%  14%  
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 عباس محمود هما فقط اثنان فيها وترشح جديدة رئاسية انتخابات جرت لو

هنية: واسماعيل  

 لا يعرفون محمود عباس اسماعيل هنية

51%  41%  8%  

 

 في قطاع غزة:

 لا يعرفون محمود عباس اسماعيل هنية

48%  47%  5%  

 

 في الضفة المحتلة:

 لا يعرفون محمود عباس اسماعيل هنية

53%  37%  90%  

 

هنية: واسماعيل البرغوثي مروان بين المنافسة كانت لو  

 لا يعرفون اسماعيل هنية مروان البرغوثي

56%  38%  6%  

 

:هنية واسماعيل البرغوثي ومروان عباس محمود بين المنافسة كانت لو  

مروان  محمود عباس
 البرغوثي

 لا يعرفون اسماعيل هنية

25%  36%  35%  4%  
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:السياسية القوى كافة بمشاركة جديدة برلمانية انتخابات جرت لو  

 

 القوائم كافة حركة فتح حركة حماس
مجتمعة الأخرى  

 بعد تقرر مل
ستصوت لمن  

33%  33%  11%  23%  

 

 نسبة التصويت لـ "حماس" و"فتح" في قطاع غزة:

 لمن بعد تقرر مل فتح حماس
 ستصوت

35%  37%  28%  

 

 نسبة التصويت لـ "حماس" و"فتح" في الضفة:

 لمن بعد تقرر مل فتح حماس
 ستصوت

32%  30%  38%  

 

أوضاع الضفة والقطاع:   (4  

: الإيجابي التقييم نسبة  

 الضفة المحتلة قطاع غزة

15%  21%  

 

:الشخصية والسلامة بالأمن الإحساس نسبة  

 الضفة المحتلة قطاع غزة

53%  29%  
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:الهجرة في الرغبة نسبة  

 الضفة المحتلة قطاع غزة

41%  24%  

 

:الفلسطينيين بين للهجرة المفضلة المنطقة  

دول  النرويج ألمانيا السويد
أوروبية 

 أخرى

الولايات  تركيا الخليج
 المتحدة

 الأردن كندا

17%  8%  4%  15%  15%  13%  12%  4%  4%  

 

:الفضائية القنوات مشاهدة نسبة  

مكس -معاا  فلسطين الأقصى  العربية الجزيرة 

23%  22%  16%  16%  6%  

 

:فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية  

 لا يوجد يوجد

22%  78%  

 

الصحافة: حرية بوجود الاعتقاد نسبة  

 قطاع غزة الضفة

18%  20%  
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المصالحة: نجاح  

 تشاؤم تفاؤل

30%  66%  

 

:المصالحة حكومة أداء سوء عن المسؤول  

 الفلسطينية السلطة حركة حماس
عباس والرئيس  

 حكومة رئيس
 المصالحة

23%  30%  14%  

 

( عملية السلام:5  

 حل الدولتين:

 معارضون مؤيدون

45%  55%  

 

جنيف: ومبادرة كلينتون أفكار غرار على إسرائيل مع دائمة لتسوية وسط حل  

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

36%  62%  2%  

 

: بالمساواة واليهود العرب فيها يتمتع التي الواحدة الدولة حل  

 معارضون مؤيدون

30%  70%  
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إسرائيل: دولة جانب إلى فلسطينية دولة لقيام نجاحاا  الأكثر الطريق  

المسلح العمل  المقاومة المفاوضات 
السلمية الشعبية  

آخررأي   

46%  26%  23%  5%  

 

 خلال إسرائيل دولة جانب إلى والقطاع الضفة في فلسطينية دولة قيام فرص

:المقبلة الخمسة السنوات  

 عالية أو متوسطة ضئيلة

75%  25%  

 

 أو للمصادرة أرضهم تتعرض أو إسرائيليين أيدي على للأذى الذين يتعرضون

:للهدم بيوتهم  

بالقلقلا يشعرون  يشعرون بالقلق  

79%  21%  

 

المدى: البعيد إسرائيل هدف  

 كافة لتشمل حدودها وسيعت
 الأردن نهر من المناطق

 سكانها وطرد المتوسط للبحر
 من حرمانهم أو العرب

السياسية حقوقهم  

 من والانسحاب أمنها ضمان
 معظم أو الأراضي كامل

1967 عام المحتلة الأراضي  

 رأي آخر

82%  16%  2%  
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البعيد المدى : التحرير ومنظمة الفلسطينية السلطة هدف  

 

:للسلام العربية المبادرة  

 لا يعرفون معارضون مؤيدون

45%  53%  2%  

 

 كدولة وفلسطين اليهودي للشعب كدولة لإسرائيل الوطنية بالهوية متبادلاا  اعترافاا 

الفلسطيني: للشعب  

 معارضون مؤيدون

39%  61%  

 

 

 

 

 

 

 بعض أو كافة استعادة
 احتلتها التي الأراضي

1967 عام إسرائيل  

 واستعادة إسرائيل هزيمة

 أو 1948 عام أراضي

 والقضاء إسرائيل هزيمة
اليهود سكانها على  

 رأي آخر

65%  26%  9%  
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الشريف: الحرم تجاه "إسرائيل" نوايا  

 لتدمير تخطط
 المسجدين

 وقبة الأقصى
 وبناء الصخرة

 يهودي كنيس
 مكانهما

 لاقتسام تخطط
 مع الحرم
 بحيث المسلمين

 لليهود يكون
 للصلاة كنيس
 جانب إلى

الأقصى المسجد  

 تغيير تريد
 الراهن الوضع
 لليهود بالسماح

 في بالصلاة
 الحرم

 الحفاظ تريد
 الوضع على

 الراهن

 رأي آخر

51%  17%  9%  11%  88%  

 

ملاحظة: تعيد "وكالة القدس للأنباء" نشر هذه الإحصائيات، ولكنها غير مسؤولة 

فيها. عما ورد  

    

 


